

ZAPYTANIE OFERTOWE**DOSTAWA KONCENTRATORÓW TLENU I ŁÓŻEK PSYCHIATRYCZNYCH**

Zamawiający, Szpital Psychiatryczny Samodzielny Publiczny Zakładem Opieki, w związku z zapytaniem ofertowym " Dostawa koncentratorów tlenu i łóżek psychiatrycznych " udziela odpowiedzi na pytania skierowane do postępowania.

1. Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści koncentrator tlenu na kółkach z hamulcem o następujących parametrach:

Przepływ tlenu	5L/PM
Stężenie tlenu	93+/-3%
Ciśnienie wyjściowe	50-70Kpa
Licznik czasu	Tak
Alarmy	Awaria zasilania wysokie/niskie ciśnienie Niskie stężenie tlenu
Głośność pracy	42dB
Waga netto	15kg
Zasilanie	230V/ 50Hz 110V/60Hz
Pobór energii	320W
Dostarczone akcesoria	filtr wlotowy filtr antybakteryjny Filtr zewnętrzny butelka nawilżacza Kaniula nosowa

Odpowiedź: Nie, wymagania zgodnie z zapytaniem.

2. Pytanie

Czy Zamawiający dopuści równoważny koncentrator tlenu o parametrach podanych poniżej?

Przepływ stały	0.5 - 2.5 litrów na minutę
Przepływ pulsacyjny	1-7 litrów na minutę
Czystość tlenu	90%+6%/-3% przy każdych ustawieniach
Ciśnienie wyjściowe	8.5 PSI
Poziom hałasu	≤ 40 dB (nominalnie) na płaskim stole, ≤45dB w podróży
Wymiary	21 cm x 30 cm x 38cm
Waga	6.35kg z uchwytem
Temperatura pracy	41° do 104°F (5° do 40°C)
Względna wilgotność	15 do 95%
Temperatura przechowywania	-4° do 140°F (-20° do 60°C) tylko koncentratora
Wilgotność przechowywania	do 95%, nieskondensowana
Pobór prądu	30W-120W(konwersja częstotliwości)
Zasilanie wejścia AC	100 do 240 V AC, 50/60 Hz, 1.8 A max
Zasilanie wejścia DC	Wejście 11. to 16.8 VDC 20 A max
Zasilanie wyjścia DC	14.8 V DC, 12 A max
Rodzaj baterii	Litowo-jonowa 14.8 V DC (nominalnie)
Wymiary baterii	15.5 cm x 8.5 cm x 5 cm
Czas ładowania	Około 4-5 godzin
Czas rozładowania baterii	Dwie godziny przy przepływie 2 litrów/min, 5 godzin przy przepływie 3 litrów/min w trybie pulsacyjnym.
Wskaźnik koncentracji tlenu	Zielone światło=Prawidłowo, Żółte=Uwaga <82%, Czerwone ze słyszalnym alarmem = Ostrzeżenie <70%
Poziom hałasu	45 dB (nominalnie) ; 39 w odległości 1m
Typ alarmu	Problem z zasilaniem, Wysoka temperatura , Niski poziom produkowanego tlenu (E2), Brak oddechu.(E1)

Odpowiedź: Nie, wymagania zgodnie z zapytaniem.

**Dyrektor
Szpitala Psychiatrycznego SP ZOZ
w Węgorzewie
Agnieszka Szalko**